

## Pohoda Underground

Slovenská sporiteľňa sa v spolupráci s festivalom Pohoda minulý rok rozhodlo **ušetriť ľuďom niekoľkohodinové čakanie** v radoch a lístky za festivalové náramky začali vymieňať **na svojich pobočkách**.

Insight: Návštevníkov sme tým pripravili o festivalový warm-up pred vstupom na letisko.  
Idea: Moment prvého stretnutia, napätia pred vstupom do areálu im vynahradíme špeciálnym eventom.

Exekúcia: Po oskenovaní lístka na našej pobočke cinkne do aplikácie Pohoda týmto “vypolyeným” **notifikácia s dátumom a časom konania warm-up párty**.

Trvanie: od 29. júna - 1. júla

Z minulého roka vieme, že na pobočkách sa **hromadili ľudia** v tichosti čakajúci na výmenu lístka. Bežný chod prevádzok nemôžeme a nechceme narušiť, práve preto tento priestor obídeme. Áno, ľudia prídu do prevádzok, ako aj minulý rok, avšak využijeme to, že sa väčšina prevádzok SLSP nachádza v obchodných centrách.

Zorganizujeme **Underground Pohoda párty** v podzemných parkoviskách vo vybraných mestách na Slovensku v posledný deň možnosti zameniť si lístok, a to 1. júla.

Prečo UNDERGROUND?

Odvolávame sa na **Pohoda On the Ground**, ktorá sa uskutočnila počas pandémie s obmedzeným množstvom ľudí. Samozrejme, sedí to aj s vybranou lokáciou nášho eventu.

Aby sme navodili pocit blízkosti Pohody, na steny parkoviska **premietneme 360° video runway-u trenčianskeho letiska, na ktorom tento rok vďaka páskam čakať nebudú - tak nech si ho užijú aspoň takto**. Betónovú podlahu už máme.

Vytvoríme **workshop stánok**, v ktorom budú ľudia podľa svojej **emócie z hudby maľovať abstrakciu**. Diela zozbierame, spojíme a s pomocou umelej inteligencie napasujeme do beatov niekoľkých skladieb od vybraného DJa. Touto aktivitou sa bude každý zúčastnený spolupodieľať **na tvorbe video projekcie** na veľké obrazovky pódia Slovenskej sporiteľne na Trenčianskom letisku.

Jedným z výstupov budú PR články, ktoré odštartujú práve 29. júna.

Taktiež zapojíme influencerov, ktorí na svojich kanáloch **popíšu svoju skúsenosť na pobočke** a prekvapenia z chystajúceho eventu.